

Академик А.Шкляр: «В очередной раз мы убеждаемся в величии узбекского народа»



Дружественная помощь Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева народу Беларуси, направленная в целях борьбы против пандемии коронавируса, нашла горячий отклик у граждан этой страны. Академик, доктор педагогических наук Аркадий Шкляр рассказал об этом в интервью корреспонденту ИА “Дунё”:

- Я с большим удовольствием узнал, что в час испытания Президент Узбекистана оказал дружественную помощь народу Беларуси.

Эта помощь со стороны Узбекистана оказывается тогда, когда все государства мира нуждаются в помощи, когда всем не хватает средств защиты. В очередной раз мы все убеждаемся в величии узбекского народа, руководитель которого протягивает руку дружественной помощи белорусам, в это непростое время.

Все мы помним, что в суровую военную годину узбеки гостеприимно приняли тысячи и тысячи стариков, женщин и детей эвакуированных из оккупированных территорий Беларуси, Украины и России. Приняли их как родных в своих домах, делились последней краюшкой хлеба. В связи с этим вспоминается символический эпизод той войны, когда в дни осады Брестской крепости простой узбекский солдат, имя которого не сохранилось, не смотря шквал пуль, рискуя жизнью, принес воду детям, раненым сохранив многим жизнь.

По истечении 75 лет, когда наши народы готовятся чествовать Великую Победу наших отцов и дедов над фашистской чумой, на нас обрушилась новая беда, невидимый глазу враг свалился на наши головы. И нынешнее поколение узбекского народа, несмотря на трудности испытываемые самими, опять показывают пример братства, пример человеколюбия и помогают белорусским братьям и сестрам. Отразить все мои чувства не могу словами.

Могу сказать только одно:

Земной поклон Народу и Президенту родного нам Узбекистана!

Источник